



14. TÝDENNÍ PLÁN

Třída: 3. A

Datum: 9. 12. – 15. 12. 2024

Jméno.....

Předmět	Co se učím	Co mám umět	Zvládl(a)			
			J	Č	T	Ú
ČJ	Vyjmenovaná slova po L, řada zpaměti.	<i>Řeknu zpaměti vyjmenovaná slova po L</i>				
M	Násobilka 6,7, násobková řada 7 zpaměti Násobení a dělení 6 – hodnocená práce. Jednotky délky Měření a porovnávání úseček Pravítko, ořezaná tužka č. 3	<i>Řeknu zpaměti násobkovou řadu 7?</i> <i>Změřím přesně úsečku.</i>				
AJ Havlanová	Unit 1, téma Outdoors a Vánoce.					
AJ Horáková	Dokončení 1.lekce. Vánoční písničky a slovíčka.					
AJ Kuchařová	Téma: Christmas, procvičování slovní zásoby. Čtvrtek 12.12. – písemná práce, slovní zásoba na téma Christmas (viz Classroom).					
ČAS	Třídění ovoce a zeleniny Písemná práce ve středu 11.12. – druhy ovoce (malvice, peckovice, bobule – umět zařadit do jednotlivých skupin)					
HV	Lidové písničky, koledy.					
VV						
Co nás čeká	Barevný týden od 9. – 13.12. v barvách adventu: Pondělí – zelená Úterý – modrá Středa – žlutá Čtvrtek – červená Pátek – bílá nebo stříbrná Pátek 13.12. – 17 – 19 h vánoční jarmark Kdo by chtěl něčím přispět do prodeje na jarmarku, může výrobky poslat do středy 11.12. Děti, které budou prodávat, si mohou odložit věci do šatní skříňky. Měly by se při prodávání střídat, pořadí a přesnou dobu od – do nemáme určenou. Záleží na aktuální domluvě. Mohou prodávat					

	<p>samostatně, nebo s pomocí rodiče. Rodiče si je můžou kdykoliv vyzvednout.</p> <p>ŠD V pátek 13. 12. bude školní družina otevřena do 16:45 hod. z důvodu příprav na vánoční jarmark. Děkujeme za pochopení.</p> <p>Organizace výuky v týdnu od 16.12. – 20.12.2024 <u>Pondělí – úterý</u> – vyučování podle rozvrhu <u>Středa – čtvrtek</u> – třídnické hodiny (program bude upřesněn) <u>Pátek</u> – předávání přáníček, slavnostní oběd – budeme spolu obědovat, všechny děti ať si přihlásí oběd - vánoční oběd je nutné objednat a zaplatit nejpozději do 17. prosince (cena 35 Kč).</p>
<p>Jiná sdělení (tř.učitelky, rodičů):</p>	<p>Pozor – ZMĚNA V ROZVRHU: Ve středu 11.12. přijdou všechny děti na 8 hodin, budou končit ve 12:35, poté odchod na oběd, do družiny nebo domů. Prosím, podepište TP.</p> <p>Vyrobená přáníčka pro spolužáky noste během týdne, nejpozději do pondělí 16. 12.2024. Přáníčka dejte do obálky – obálku nadepište jménem od koho přáníčko je.</p> <p>Termíny tripartit jsou uvedeny v Classroomu, prosím zapište se do tabulky. Pokud by Vám nešlo se do dokumentu zapsat, napište mi termíny, o které byste měli zájem a já Vás do tabulky dopíši.</p>
<p>Zapomněl/a jsem:</p>	
<p>Podpis rodičů (přečíst o víkendu a podepsat):</p> <p>Přečteno:</p>	

J	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
Č	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
T	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
Ú	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.

